

rő termőföldéfen még ma is egyre szaporodik a szivárgó víz. Balástyán tavasszal vetették a gazdák de nyáron nem tudtak aratni s most szántani sem lehet. Hetek óta halásznak a fanyai lakók a búzaföldeken: már bűnyű is származott a halászatból. *Néhány gazda feljelentette szomszédját, mert az ő termőföldjén kalásztott.* Szegeden a különböző telepek és külvárosi utcák állanak víz alatt: ablakokon át közlekednek az emberek a házakba. Ujszegedet Szeged nyaralóhelyét valóságos bacillusteleppé változtatta az utóára özönlő szennyvíz, amit nem tudnak elvezetni hónapok óta a csatornák. Vásárhely felé a falvak háza is víz alatt állanak, az ármentesítő társulat nem várva meg a miniszteri hozzájárulást, a ren-

delkezésére álló pénzből már meg is kezdte csatornázási munkálatokat, hogy legalább ideiglenesen segítsen a könyörgő gazdákon. A határ felé vonuló Aranka-csatorna román oldalon lévő részén állandóan megnyitják a zsilipeket, magyar területre zúdítva az ott fölgyülemlt víztömegeket. A Nagy-ér, a Csürgő-ér és a Vékony-ér nem képes magába szívni a még mindig hatalmas vízáradást, az összekötő csatornák és a folyókhoz vezető csatornák pedig részben el vannak dugulva, részben pedig oly rossz elhelyezésűek, hogy éppen oda vezet a vizet, ahol a legtöbb. Mindezen az állapotokon akar segíteni az a terv, amely a végleges döntésig legalább átmenetileg megoldja ennek a területnek súlyos problémáját. A városok határában már mindenütt megkezdtek a levezető csatornák kikészítését s így remény van arra, hogy rövid időn belül eltűnik a délvidéki óceán.

(m. 1.)

Ma dönt a vizsgálóbíró az arzenes gyilkossággal gyanúsított házaspár fogvatartásáról

(A Délmagyarország munkatársától) Liskay Lőránd dr. ügyész esütörtökön indítványt nyújtott be a törvényszék vizsgálóbírójához, kérve Varga István és Varga Istvánné előzetes letartóztatásának fenntartását, illetve a házaspárnak vizsgálati fogságba való helyezését. Amint ismeretes, a szegedi rendőrség közel két-hónapos nyomozás után egy 12 év előtti arzenes gyilkossággal gyanúja miatt tartóztatta le a Varga házaspárt. 1938. szeptember 2-án 73 éves korában hirtelen meghalt Varga Ferenc jó módú tehértől gazdálkodó. Halála után arról kezdtek beszélni, hogy az idős gazdálkodót fia és menne tették el láb alól. Az ügyben akkor vizsgálatot is rendeltek el. Varga holttestének exhumálása során a belső részeken nagy mennyiségű arzént találtak. A tettesték kitétele vonatkozásában a legközelebbi nyomozás sem tudott felvilágosítást adni. Orvisek vették ugyan az elhalt gazdálkodó fiát, Vargát Istvánt és annak feleségét, a szegedi ügyvédség azonban 1929-ben jogerős végzéssel megszüntette ellenük az eljárást.

Évek során Varga István és felesége között a házastársi viszony elhidegült, a házastársak törvényesen elváltak egymástól és az asszony Budapestre költözött. Vargáné ismerősei előtt többször kijelentette, hogy férjét be tudná zárni, de akkor mögötte is bezárulna a börtön ajtaja. A terhelő adatok egymásután gyűltek a rendőrségen Vargák ellen, míg most szerdán Domokos Ferenc dr. rendőrfogalmazó gyilkosság büntetének gyanúja miatt előzetes letartóztatásba helyezte a házaspárt. A gyilkossági ügy aktáit még szerdán délelőtt megkapta Liskay Lőránd dr. soros ügyész. Az iratokat esütörtökön tanulmányozta át és a Vargák ellen felmerült bizonyítékok alapján indítvány útján kérte Berze Árpád vizsgálóbíró a házaspár előzetes letartóztatásának meghosszabbítására, illetve vizsgálati fogságba való helyezését. Berze Árpád vizsgálóbíró esütörtökön nem tartózkodott Szegeden, ezért helyette Hüek Antal dr. vizsgálóbírósegéd fennafosította Vargák kihallgatását, fogvatartásukról pedig pénteken dönt a vizsgálóbíró.

Ujabb akadályok a csongrádmezei villamos távvezeték megépítése előtt

Áthidalhatatlannak látszó ellentét Hódmezővásárhely és a Szegedi Központi Gáz és Villamossági Rt. között

(A Délmagyarország munkatársától) A csongrádmezei villamos centrálé felépítésének ügye elé ismét akadályok gördültek. Az építés megkezdésének legelső feltétele ugyanis, hogy a Szegedi Központi Gáz- és Villamossági Vállalat megegyezésre tudjon jutni Hódmezővásárhely városával az ottani villanykoncesszió meghosszabbítására, — mert a távvezeték Hódmezővásárhelyen, Mindszenten, és Szegváron át akarják kiépíteni. Már-már úgy látszott a dolog, hogy sikerül a megegyezés, míg most ismét arról értesülünk, hogy a vállalat és Hódmezővásárhely között áthidalhatatlan ellentétek merültek fel. Az egyik hódmezővásárhelyi újság a következőket írja erről:

„A szeptemberi évnegyedes közgyűlés határozata alapján a város a Villamossági Rt.-hez eljuttatta azokat a feltételeket, amelyeknek alapján, a társaság ajánlataival szemben a koncessziós szerződés meghosszabbításáról hajlandó volt tárgyalásokat folytatni.

Értesülésünk szerint már meg is érkezett a forony alá a Villamossági Rt. válasza, amely elutasító.

A társaság ezek szerint ismétellen nem hajlandó teljesíteni azokat a minimális és az iparügyi minisztérium véleménye szerint is reális

feltételeket, amelyek alatt a város semmi körülmények között sem bocsájtkozhat tárgyalásokba. Ha értesülésünk megbízható, amiben kételkedni semmi okunk sincs, akkor az omnibusz villanyügy ismét megengedett és pedig ismétellen nem a város hibájából.

Az események ilyen fordulatán önkénytelenül előtérbe kerül a kérdés: *érdemes-e foglalkozni a koncesszió meghosszabbításával*, ha állandóan olyan árnyalati kérdéseken bukik el a legjobb akarat is, mint ami a társaság ajánlata és a város feltételei között volt? Vagy egyáltalán őszinte-e a szándék, ami folyton ébren tartja ezt az ügyet?”

Leégett egy csengelei tanya-épület tetőzete

(A Délmagyarország munkatársától) Hatalmas tűzvész pusztított esütörtök hajnalban Csengelén. Törköly György gazdálkodónak Csengele 565. szám alatti tanyaépületének tetőzete kigyulladt. A házban tartózkodók a veszedelmes tetőtűzet csak akkor vették észre, amikor a száradnokok már a mennyezetet is áttűztették. A tűzről nyomban értesítették a tűzoltókat s addig is, míg a tűzoltók megérkeztek, Törkölyék a szomszédok segítségével kezdtek hozzá a tűz eloltásához.

A tűzoltók ezután megérkezve a tanyaara, félórai megfeszített munkával lokalizálták a veszedelmes tetőtűzetet. Így is az egész tetőtűzet leégett és a padlásán felhalmozott takarmányművek a tűz martalékává váltak. A kár közel 500 pengő. A vizsgálat megindult annak felderítésére, hogy mi okozta a veszedelmes hajnali tetőtűzetet.

Rum és likőr, fő kisüsti

Vagy zamatos finom bor

Huszonkilenc — harminchárom

Szám a telefonom:

Kucska Mihály Kunsági Rum- és Likörgyár
KOSSUTH LAJOS SUGARUT 21. 71

Belörték egy Kárász-utcai üzlet kirakatát és elloptak két fényképezőgépet, meg nyolc szemüveget

Tolvaj járt egy Petőfi Sándor-sugaruti lakásban

(A Délmagyarország munkatársától) Csütörtökön két vakmerő betörés ügyében indított nyomozást a szegedi rendőrség.

Csütörtökön reggel az órszemes rendőr betörve találta Rátkai Aladár Kárász-utcai fényképező kirakatát. Értesítette az üzlet tulajdonosát. Először arra gondoltak, hogy csak véletlenül törhették be a kirakatot, később azonban kiderült, hogy a kirakatból kisebb-nagyobb értékek hiányoznak. Így eltűnt két darab Kodak fényképezőgép és nyolc szemüveg összesen 100 pengő értékben. A vakmerő betörő kézrekerítésére a nyomozást megindították.

Csütörtökön délelőtt megjelent a rendőrségen Gulyás Sándorné Petőfi Sándor-sugarut 37. szám alatti vendéglős és betörés miatt feljelentést tett. Gulyásné a feljelentés során elmondotta, hogy a vendéglősje és magánlakása egymás mellett van. Lakásának ajtaját szerdán véletlenül nyitva hagyta, míg a vendéglősben kiszolgált. Az esti órákban a szekrényben keresett valamit és ekkor meglepve vette észre, hogy 150 pengőt tartalmazó pénztárára és két aranygyűrűje eltűnt. Kára összesen 600 pengő valószínű, hogy amíg a vendéglősök tartózkodtak, ismeretlen tettes behatolt a lakásba és a szekrényben megtalálta a pénzt és az ékszereket. Az ügyben a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

Zsidó piaci árusok küldöttsége a polgármesternél

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt róla a Délmagyarország, hogy több városhoz hasonlóan Szegeden is megvonta a polgármester a piaci árusítás jogát a zsidóknak számítandó zsidóarúktól. A rendelkezés szerdán lépett életbe s annak végrehajtását hatóságok közegén ellenőrizték a pitókön. A rendelkezésről már az előző napokon értesültek a lapok útján az árusok s szerdán a legtöbbjük már nem is jelent meg a piacon. Néhányan — nem tudva a rendelkezésről — kirakták az árút, az ellenőrző közegek felszólítására azután összekapolták és rendben, minden zavaró incidens nélkül elhagyták a piacokat.

A piaci árusítás megvonásával kapcsolatban esütörtökön küldöttség kereste fel hivatalában Pálffy József dr. polgármestert. A küldöttség azt a kérést adta elő, hogy a piaci árusítást december 1-ig engedélyezze, illetve addig ne vonja meg az engedélyt a polgármester. Pálffy József dr. megígérte, hogy az ügyben megteszi a lehetőség szerinti lépéseket.

— Tekintve azonban — mondotta a polgármester — hogy ezt a rendelkezést törvény írja elő — amelyet Szeged méltányossági szempontból csaknem lezúrtoljára ilyen időben hajtott végre, hogy addig az időpontig intézkedhetett minden piaci árus egy más elhelyezkedés tekintetében — valószínűleg eredménytelen lesz minden időleges feloldásra irányuló intézkedés.

A kifutott piaci árusoknak legnagyobb része üzlettel is rendelkezik s ezek az üzletekben továbbra is árusíthatnak.

VASUTAS

aroképes-igazolvány fénykép 6x6 nagyságban
3 darab 1 pengő 20 fillér.

SIMONYI fényképezésnél

Korzó Mozival szemben.

(Sürgős esetben egy óra alatt is Készül.)

Varga Mihály

Kenderkikészítő, kötélárúgyár és mechanikai hálógyár

Szeged, Aradi-utca 4.

Hustalan napokon legolcsóbb eledel
FRISS SERTÉS FEJ-LAB kg-kint 90 fillér.
Kapható a PICK szalámgyár elárúsító boltjában